Приостановление, прекращение, сужение области действия сертификата соответствия

1. Действие сертификата соответствия и соглашения о применении знака соответствия может быть приостановлено по решению ОСП в случаях, если:
· выявлены  устранимые несоответствия сертифицированным требованиям;
· выявлены нарушения соглашения о применении знака соответствия;
· сертифицированный Заказчик отказывается от проведения инспекционных контролей с требуемой периодичностью (предусмотренные схемой сертификации), или неоплачивает работы по ИК в установленные договором сроки;
· сертифицированный Заказчик добровольно сделал запрос о приостановлении действия сертификата соответствия.
Приостановление осуществляется на срок проведения корректирующих мероприятий по устранению несоответствий, но не более 2 месяцев.
Если сертифицированный Заказчик не способен решить проблемы, из-за которых было приостановлено действие сертификата соответствия, ОСП принимает решение об отмене действия сертификата соответствия или сужению области действия сертификата.
2. Прекращение действия сертификата и/или соглашения о применении знака соответствия осуществляется когда:
· выявлены несоответствия, которые не могут быть устранены в течение 2-х месяцев с момента их регистрации;
· не проведены корректирующие мероприятия, намеченные после приостановки действия сертификата соответствия и/или соглашения о применении знака соответствия;
· при отказе Заказчика выполнять договор на проведение инспекционного контроля, в случае, если он предусмотрен схемой сертификации;
· заявитель отказывается соблюдать требования по использованию знака соответствия.
Приостановление или прекращение действия сертификата соответствия вступает в силу с момента принятия решения ОСП.
ОСП письменно информирует о приостановлении или прекращении действия сертификата соответствия заявителя ЦО СДС «Военный Регистр» для соответствующей регистрации в Реестре Системы и заинтересованные стороны.

