Порядок приостановления, отмены действия сертификата соответствия, сужение области сертификации или аннулирование сертификата соответствия.

1. Действие сертификата соответствия может быть приостановлено по решению ОС СМК в случаях, если:
· сертифицированная СМК постоянно или в значительной мере не выполняет сертификационные требования;
· сертифицированный Заказчик отказывается от проведения инспекционных контролей с требуемой периодичностью, или неоплачивает работы по ИК в установленные договором сроки;
· сертифицированный Заказчик добровольно сделал запрос о приостановлении действия сертификата.
После приостановления действия сертификат соответствия становится временно недействительным. Период приостановления – не более 3 месяцев.
Если сертифицированный Заказчик не способен решить проблемы, из-за которых было приостановлено действие сертификата, ОС СМК принимает решение об отмене действия сертификата соответствия или сужению области сертификации.
Возобновление действия сертификата соответствия осуществляется ОС СМК только после проверки выполнения корректирующих действий, направленных на устранение причин, повлекших приостановление действия сертификата соответствия. 
2. Аннулирование сертификата соответствия осуществляется по решению ОС СМК в случаях, когда:
· В срок более 3 месяцев не проведены корректирующие действия и не устранены причины, повлекшие приостановление действия сертификата соответствия;
· выявлены критические несоответствия, которые не могут быть устранены в течение 3 месяцев;
· сертифицированный Заказчик отказывается соблюдать условия договора на ИК (или других согласованных с сертифицированным Заказчиком документов, например, разрешения о применении знака соответствия);
· сертифицированный Заказчик прекратил деятельность как юридическое лицо путем ликвидации или путем присоединения к другому юридическому лицу;
· сертифицированный Заказчик добровольно сделал запрос об аннулировании действия сертификата.

